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Οι Deathsters THANATOS μας έρχονται από την Ολλανδία και αποτελούν την πρώτη extreme μπάντα από την συγκεκριμένη χώρα. Η αλήθεια είναι ότι πάντα βρισκόντουσαν στη σκιά των ASPHYX (με τους οποίους μοιράζονται τον κιθαρίστα Paul Baayens) κι αυτό όχι λόγω της μουσικής τους ποιότητας άλλα λόγω κάποιων λανθασμένων επιλογών και της οχτάχρονης απουσίας τους από την metal σκηνή. Οι THANATOS κυκλοφόρησαν δύο Death Metal διαμάντια τα «Emerging from the Netherworlds» και «Realm of Ecstacy» (όσοι δεν τα έχετε ακούσει διαπράξατε έγκλημα, ακούστε τα άμεσα!!!) το1990 και 1992 αντίστοιχα. Στη συνέχεια διαλύθηκαν για να επανασυνδεθούν το 1999, από τον τραγουδιστή/κιθαρίστα και μοναδικό αρχικό μέλος έως και σήμερα, Stephan Gebédi συνεχίζοντας να κυκλοφορούν ποιοτικότατες δουλειές .Τέλος όμως το μάθημα ιστορίας ώρα να πάμε στο παρόν και στο νέο μεταλλικό Death/Thrash οδοστρωτήρα «Violent Death Rituals» που κυκλοφόρησαν πριν λίγο καιρό.

Ο δίσκος ξεκινάει με το ομώνυμο τραγούδι το οποίο σε υπνωτίζει με τον αρχικό mid-tempo ρυθμό του μέχρι να μπει μια Death Metal ριφάρα η σε παρασύρει σ΄ ένα καταιγιστικό Death/Thrash ρυθμό αρπάζοντάς σε από τον λαιμό. Συνέχεια με τις ξέφρενες ταχύτητες του «The Silent War » και χωρίς να το καταλάβεις έχεις ήδη ξεκινήσει το headbanging. Οι Ολλανδοί είναι τσαντισμένοι και αυτό αποτυπώνεται στο «Violent Death Rituals», πολλοί υποστηρίζουν ότι παίζουν Old School Death Metal αλλά ελάχιστοι μπορούν και οι THANATOS με το νέο τους δίσκο παραδίδουν μαθήματα για το πως αυτό πρέπει να παίζεται. Η παρέα του Stephan Gebédi μας γυρνάει δεκαετίες πίσω, στην εποχή που πρωτομάθαμε το Old School Death Metal από τους τεράστιους DEATH ,τους MASSACRE και τους POSSESED.

Οι συνθέσεις έχουν αρκετή ποικιλία καθώς οι επιρροές των THANATOS επεκτείνονται σ' ένα μεγάλο φάσμα του extreme metal ήχου. Στο «The Outer Darkness » διακρίνουμε Black Metal επιρροές κυρίως από IMMORTAL (τελευταίων άλμπουμ), στο «Unholy Predators » OBITUARY και παλιούς DEATH, το «It Always Ends in Blood » μας δείχνει την αγάπη των Ολλανδών για το Σουηδικό μελωδικό Death Metal ενώ ο δίσκος κλείνει με το Death/ Doom αλά ASPHYX τραγούδι «As the Cannons Fade» . Οι κιθάρες προσκυνούν τους πρώιμους SLAYER και τοv Chuck Schuldiner εποχής «Leprosy», ενώ το rhythm section και τα breakdowns είναι ικανά να ισοπεδώσουν ένα ολόκληρο οικοδομικό τετράγωνο με τον όγκο τους. Ένα ογκώδες και βάρβαρο ήχο που έχει αναδείξει ο μεγάλος Dan Swanö καθώς είναι υπεύθυνος για την μίξη του δίσκου.

Οι THANATOS επέστρεψαν το 2020 με έναν πάρα πολύ καλό Death/Thrash Μetal δίσκο ο οποίος κοιτάζει στα μάτια τις δισκάρες των Ολλανδών του 90-92. Το άλμπουμ δεν έχει ούτε μία μέτρια στιγμή και είναι αδύνατον να τον ακούσει κάποιος και να παραμένει ήρεμος. Μάλιστα στις στιγμές εγκλεισμού και απομόνωσης που ζούμε η ακρόαση του «Violent Death Rituals» μπορεί να θεωρηθεί και επικίνδυνη λόγω των βίαιων και επιθετικών συναισθημάτων που γεννά. Οι THANATOS ίσως να έχουν κυκλοφορήσει τον Death/Thrash δίσκο της χρονιάς αλλά κάτι τέτοιο είναι νωρίς ακόμα για να το υποστηρίξουμε, ο χρόνος θα το δείξει .Σίγουρα όμως το «Violent Death Rituals» αποτελεί μία από τις καλύτερες κυκλοφορίες της χρονιάς και των τελευταίων ετών στο συγκεκριμένο ιδίωμα.
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The Dutch Deathsters THANATOS is the first extreme band from their country. The truth is that they have always been in the shadow of ASPHYX (they share the guitarist Paul Baayens) and this, not because of their musical quality but because of some wrong choices and their eight-year absence from the metal scene. THANATOS released two great Death Metal albums "Emerging from the Netherworlds" and "Realm of ecstasy" (those of you who haven't heard them have committed a crime, go get them immediately!!!) 1990 and 1992 respectively. Then they broke up, reunited in1999, by the singer / guitarist and only original member, Stephan Gebédi continuing releasing quality albums. Now we will finish with the history lessons and we are coming back to the present and at their new Death / Thrash juggernaut "Violent Death Rituals".

The album starts with the title track which hypnotizes you with a mid-tempo rhythm until a massive Death Metal riff comes and drags you into a furious Death/Thrash rhythm grabbing you by the throat. Next song is "The Silent War", the violence rhythm continues and without realizing it you have already start the headbanging. The Dutch fellows are pissed and this is reflected in "Violent Death Rituals", many bands claim that they play Old School Death Metal but few really can and THANATOS with their new album are giving lessons on how it should be played the right way. The Death Metal gang of Stephan Gebédi takes us years back to the time when we first discovered Old School Death Metal from the mighty DEATH, MASSACRE and POSSESED.

The compositions have a big variety as THANATOS's influences extend in a wide range of extreme metal sound. In "the Outer Darkness" we can find Black Metal influences mainly from IMMORTAL ( last albums), in "Unholy Predators" from OBITUARY and old DEATH, "Always Ends in Blood" shows us their love for the Swedish melodic Death Metal while the album ends with Death/ Doom, ASPHYX style song "As the Cannons Fade". The guitars worship early SLAYER and Chuck Schuldiner ("Leprosy" years), while rhythm section and breakdowns are capable of destroying everything with their heavy violent sound. As far as the production is concerned, a massive and savage sound has been highlighted by the great Dan Swanö with his magic hands on mixing the album.

THANATOS returned in 2020 with a great Death/Thrash metal record that looks into the eyes the discography of 90-92. The album does not have a single mediocre moment and it is impossible to listen to it and remain calm. Even in the moments of confinement and isolation that we live in, listening to "Violent Death Rituals" can be considered as dangerous because of the violent and aggressive emotions it creates. THANATOS may have released the Death / Thrash album of 2020 but it's still too early to say that, time will tell .But surely "Violent Death Rituals" is not only one of year's best releases but also a great record for Death/Thrash Metal genre in years.
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